

敞开的门

杂志



印度

谎言、逼迫、疫情下的教会

2021年 | 第3期

打倒了
却不致死亡

第4页

揭露谎言

第8页

“但现在我不害怕了
因为神与我同在！”

第12页

哥林多后书 4:8-12

我们四面受敌 却不被困住
心里作难 却不致失望
遭逼迫 却不被丢弃
打倒了 却不致死亡

身上常带着耶稣的死
使耶稣的生也显明在我们身上
因为我们这活着的人
是常为耶稣被交于死地
使耶稣的生
在我们这必死的身上显明出来

这样看来
死是在我们身上发动
生却在你们身上发动

编者的话

让教会活下去

在印度, 印度教极端分子设下目标, 要在2021年底前将所有基督徒从印度消失, 在这目标策动下, 逼迫事件正迅速增加。

极端分子组织严密, 毫不忌讳地使用大规模暴力来达成这目标。他们利用宣传手段煽动这暴力和歧视, 并游说官方改变政策, 限制教会的自由。这些肆意的宣传, 有时还被媒体进一步传播, 造成了一种不容忍文化, 引致更大的逼迫。

我们听闻了无数个基督徒被杀害的故事。基督徒妇女与女童被性侵虐待; 基督徒遭遇袭击、排斥和不公正地指控, 说强迫他人皈依。基督徒成了那些煽动暴力和歧视的仇恨言论与诽谤的受害者。基督徒的和平宗教集会遭到暴民和袭击的破坏。对于政府的援助, 基督徒都被排除在外。这一切都只因着他们的信仰。

让人难过的是, 新冠肺炎使情况变得只有更糟。人们更易受到伤害, 因为他们被困在自己的村庄, 没有任何可逃的途径;

他们也更难获得较普遍的社区支援或工作机会。在官方援助方面, 基督徒往往都被忽视。试想像一下人受困而又无助的样子!

然而, 在这一切当中, 主的工作仍在继续。祂的荣耀在黑暗中照耀。在印度的基督徒从没有放弃过希望, 因为得胜是属于主的!

正如使徒保罗在哥林多后书4章8-12节所宣告的: 我们四面受敌, 却不被困住; 心里作难, 却不致失望; 遭逼迫, 却不被丢弃; 打倒了, 却不致死亡。身上常带着耶稣的死, 使耶稣的生也显明在我们身上。因为我们这活着的人, 是常为耶稣被交于死地, 使耶稣的生, 在我们这必死的身上显明出来。这样看来, 死是在我们身上发动, 生却在你们身上发动。

在本期杂志, 我们可以从一些信仰的见证中得到启发, 一瞥印度基督徒生命的经历, 这些是我们在主流媒体中不常听到的。请加入我们的行列, 与我们在印度的主内弟兄姐妹一同捍卫真理和真相。

打倒了 却不致死亡

普蕾塔*因信仰遭到殴打，在医院里被拒诊治。你的支持挽救了她的生命。

尽管新冠肺炎疫情大流行，但暴力逼迫仍然在印度持续不断。极端分子已经订下目标，要利用谎言煽动仇恨和暴力，在2021年底以前消灭印度的基督徒。印度的基督徒比过往的任何时候都更需要他们遍布全球的信仰大家庭。

薇妮塔*回忆着当天一伙男子手持金属棒闯进她家，她说：“如果不是神，我们准没命了！”

教会的牧师和师母来陪伴薇妮塔、她妹妹和小女儿一起祷告。但那些极端分子，满身酒精臭气，不能容忍在他们的社区有祷告会。他们开始把眼前看到的一切都打碎，甚至袭击在祈祷的基督徒们。

“我们被送进医院，却无法得到治疗，因为那些袭击者给他们施压。”

薇妮塔说：“当他们打我的时候，我正抱着我六个月大的女儿在怀里。他们把她抢走，摔了下去。我当时觉得，我们今天活不成了。”

值得感恩的是，女婴逃过一劫，只有腿上几道抓痕。所有大人也都活了下来，却都受了重伤，需要到医院治疗。

然而，当他们到了医院，医院却拒绝给基督徒治疗。

“牧师娘差点死掉”



极端分子闯进了薇妮塔*的家并袭击了她的家人和朋友，旨在将基督教赶出印度。

薇妮塔解释说：“我们被送进医院，却无法得到治疗，因为那些袭击者给他们施压。”

那些极端分子已经试图用拳头和棍棒杀害基督徒，现在还阻止他们得到救命的治疗。牧师娘普蕾塔*正处于最危急的状态。薇妮塔迫切地为她祷告。

薇妮塔祷告说：“天父阿，唯有祢，求祢彰显祢的大能，医治我们。”

神回应了薇妮塔的祷告，但不是以她所期待的方式。“敞开的门的伙伴前来帮助我们。他们带我们到另一家医院，让我们接受治疗，并为我们支付医院的费用。”

是你们的祈祷和支援使这一切成为可能——挽救了普蕾塔*的性命。薇妮塔说：“若没有敞开的门伙伴的帮助，师母早已经死了！”

新冠肺炎期间的暴力和歧视

薇妮塔和她朋友遭受袭击并不是单一事件。敞开的门在当地的

撒母耳*牧师和敞开的门在印度的伙伴担心宣传、逼迫和大流行的三重威胁，可能会摧毁印度的教会。然而，当他呼吁全球教会支持时，他的信心是坚定的。

“我们必须现在就采取行动。这里的形势非常恶劣，这可能是我们最后一次能为我们的国家大声疾呼的机会了！”

合作伙伴原希望疫情会让基督徒遭受的攻击减少。但是暴力逼迫仍在持续，在偏远社区的基督徒更是易于受到攻击，情况甚至是越来越多。

除了暴力袭击，在印度还有更多的基督徒遭受到歧视——这同样致命。在新冠肺炎封锁期间，成千上万的信徒因为信仰而得不到粮食援助，要不是有敞开的门当地伙伴的帮助，他们早已饿死了。

去年，伙伴们能够伸出援手，帮助了印度12.6万名弱势信徒，提供了生命援助——非常感谢所有和你一样的敞开的门支持者那莫大的慷慨和祈禱。

改写故事

敞开的门有一个愿景，就是要坚固教会，能在最险恶的逼迫和新冠肺炎疫情的伤害中存活下来，维持作盐作光。

这就是为什么你的持续祷告和捐献那么重要，提供救命的紧急帮助，如医疗和食物，以及长期支援。对薇妮塔来说，就是帮助她起诉袭击者，并寻找一个更安全的居住地。对其他人来说，那可能是支持他们小创业、接受法律培训，或定期祈禱和鼓励，让他们知道他们并不孤单或被遗忘。

印度的基督徒也需要他们在全球各地的家人们为他们发声，对抗那些仇恨和虚谎的言论，并替他们捍卫真相。

撒母耳*牧师是敞开的门在当地的一位伙伴，他说：“我亲爱的兄弟姐妹们，我们必须现在就采取行动。这里的形势非常恶劣，这可能是我们能为我们国家大声疾呼的最后一次机会了！”

*出于安全考量使用化名

印度的教会虽被打倒了，却不致死亡 现在是时候行动了！

请代祷

薇妮塔说：“请为我全家祷告，让我们可以安全。请代祷让各种威胁停止。我祈求那些攻击者的心改变。请为我们祷告，让我们信心刚强，无所畏惧。”

请代祷，求神在敞开的门当地的伙伴服侍我们受逼迫的教会家人时，赐予他们智慧和力量。

请代祷，祈求印度信徒的勇敢见证将有助于揭露极端分子的谎言，并展现基督徒以身为印度人而自豪，并希望成为自己国家的祝福。

请捐献

你若可以，请考虑捐款。

每\$155港元 能为一名暴力受害者或一名失去生计的信徒提供紧急救济援助，渡过疫情。

每\$550港元 能为一名领袖提供如何举办“逼迫生存研习会”的训练。

每\$2,300港元 能帮助一名失去生计的信徒开创一个小事业。

捍卫真相

请登入 www.opendoors.org.hk 网站，寻找更多方式来支援我们在印度的家人。

- 请观看并分享薇妮塔感人的见证影片
- 请阅读并分享“伦敦政治经济学院”关于极端分子如何利用谎言和宣传煽动暴力的报告
- 请使用主题标签：
#StandforTruthIndia 分享我们关于印度的社交媒体内容和视频



揭露谎言

极端分子相信他们可以消灭基督教和其他宗教。他们利用宣传和谎言煽动仇恨和暴力。

印度教极端分子对基督徒的说法	真相
印度是一个印度教国家—基督徒不属于印度这里。	《印度宪法》第25条承认“所有人都平等地享有信仰自由和自由宣示、实践和传播宗教的权利”。印度的基督徒拥有宪法赋予他们实践信仰的权利。
基督教是一种外国宗教。	基督教在印度存在已经有许多个世纪了。基督徒的传统说明了，基督教是在第一世纪由基督12个门徒之一的多马传至印度来的。
除了印度教之外，印度人不得皈依任何宗教。	虽然印度有一些邦确实有反改教法，但它们旨在防止非自愿性、通过“强迫”或“欺诈”手段或以“诱惑”或“诱因”等造成的宗教皈依。没有一条法令禁止人不能自愿性地改变信仰，事实上，印度最高法院已经说了，印度宪法是保障自愿皈依的自由。
被迫改信基督教的人数正日益增加；穷人和弱者很容易因免费教育、食物和人道主义等方法受骗，无法保护自己，因此印度政府必须通过反改教法保护印度教信仰中的弱势群体。	“反改教法”被滥用，限制基督徒和平地信奉其宗教，并创造一种促进歧视和暴力的环境。2014-2018年间，8个实施反改教法的邦导致针对基督徒的暴力事件比其他21个邦的总和还要多。

提供粮食和物质支助是强迫脆弱的印度教人口改变信仰的一种手段，必须不惜代价予以制止。

圣经吩咐我们要爱邻居，照顾被压迫者、寡妇和孤儿。透过供应那些有需要的人，基督徒展现了我们对印度和那些有需要的人的关心。

印度人成为基督徒就不再是印度人—所有真正的印度人都是印度教徒。

这是一种被印度教极端分子所提倡的想法，他们相信的“印度教”的意识形态。这种想法是，印度应该被净化，只能有那些能够称印度为其祖国和圣地的人。据这神学说法，印度各宗教，如：印度教、佛教、耆那教和锡克教等，都被视为是印度教派。印度的基督徒（和穆斯林）被指控效忠印度境外。但是印度的基督徒并不认为他们因信仰关系，自己就不像是印度人，他们有许多人致力于为自己的社区和印度社会服务。

2021年底以前，印度将不再有基督徒了。

一个大型印度教极端组织的一名领袖说，这是他们的目标。虽然许多基督徒面临歧视、暴力，有些人甚至因为信仰而面临死亡，但我们印度的兄弟姐妹的勇气显示，教会不会被摧毁的。你的祈祷和支持正在帮助教会在面对最激烈的逼迫下生存下去。



请阅读并分享这份报告。敞开的门与“伦敦政治经济学院”合作，制作了一份报告，揭露人们在印度如何对基督徒和其他弱势宗教团体散播虚假资讯和宣传的方式。请到 www.opendoors.org.hk/indiacrisis 下载 [仅限英文版]。

请参与社交媒体。请使用主题标签：[#StandforTruthIndia](https://twitter.com/StandforTruthIndia) 分享我们关于印度的内容和视频。



西塔娜（化名）15岁就成了孤儿，因为信仰，她在生活中遇到了很多挑战。敞开的门伙伴两年前与她取得联系，从那以后一直在帮助她和她的兄弟姐妹。

“但现在我不害怕了 因为神与我同在！”

在新冠疫情肆虐期间
你的祈祷和支持
正支撑着嘉蒂*



感谢你们的祷告，嘉蒂仍然忠于耶稣，并在她的村庄里看到奇迹般的医治。

嘉蒂的丈夫因为选择跟随耶稣而被谋杀。敞开的门伙伴感谢你们持续不断的祈祷和支持，使他们能向嘉蒂提供食物、住所和支付医疗费用，更在新冠疫情肆虐期间与她并肩同行。

可悲的是，即使村庄因疫情而被封锁，逼迫嘉蒂的行为却并没有停止过，甚至令她更难维持生计。嘉蒂说：“当我不在村庄的时候，逼迫我们的人在农场放牧，用我的农作物来喂饲他们的牲畜！当我回来看到这情景时感到非常难过。我没有对任何人说什么，但我向神祈祷，愿神改变那些逼迫者的生命，使他们也能得救。”

嘉蒂和村里的基督徒因为信仰而被政府拒绝提供粮食援助。“有时我会感到沮丧，因为我要供养丈夫的父母和四个孩子。尽管如此，我还是感谢神，因为祂在所有事情上都帮助我们。”

“神与我同在，祂供应了我所有的需要。”

感谢你们让敞开的门伙伴能够继续支持嘉蒂。她说：“敞开的门给了我很多帮助，他们为我们建造了一个家，提供衣服、用具和口粮…神及时供应了我们的一切需要，

并使我在疫情封锁期间没有遇到任何困难。”

很多人来祷告祈求医治

神也在回应嘉蒂为她的家人和社区所做的祷告。她的家翁最近成了基督徒，他过去常常逼迫她，指责她要为丈夫的死负责。村子里也有很多人到她这里来祷告祈求医治—当中大约有10个家庭开始相信耶稣！她说：“我是文盲，但无论从圣经中听到什么，我都和其他人分享…纵使仍然受到村庄上一些人的逼迫，但现在我不害怕了，因为神与我同在。”

嘉蒂写了一篇祈祷文—你可以和她一起祷告：

赐予生命的神，我感谢祢！为所有在困难时期支持我的人祈祷；愿神赐福他们，赐给他们生活的需要。为那些因成为基督徒而面临逼迫的人祷告；神啊，求祢赐给他们勇气。愿祢的教会在列国中成长，使许多人，包括逼迫和反对基督徒的人都能得救。为传扬神福音的仆人祷告；愿祢保护他们的安全，供给他们所有需要。帮助我们按照神的话语生活。阿们。

*出于安全考量使用化名

新冠肺炎危机 最新消息

这是敞开的门在印度当地的合作伙伴阿曼*来的报告,他服侍当地那些脆弱的基督徒群众。

我们在印度的基督徒弟兄姐妹向来面临着极度逼迫,现在更处于这场疫情大流行—由于每天的歧视和贫困问题,其影响更为严重。

乌莎能活下来的见证

在新冠肺炎封城期间,乌莎*因为信仰的关系,而被拒绝给予政府援助。这样的事发生在许多信徒身上。政府是没有这样的指示,而是地方当局负责配发粮食的人的做法。每个人都在嘲弄乌莎,说:“你的神都没有在帮妳,要是妳放弃妳的信仰,那么我们就帮助妳。”

真的,神确是帮助了乌莎—这全赖有你的捐献和祈祷。

*出于安全考虑使用化名

**“耶稣,感谢祢
差派祢的百姓给
我们援助,并奇妙
地供应我们。”**

乌莎

“我们遇到的人—就像乌莎,他们对疫情的状况都感到灰心又焦虑,但他们都在仰望主,寻求解决方案。当我们帮助到他们时,同时也帮助到了他们的信心。他们很开心,赞美神,并一再地感谢我们。”

阿曼—敞开的门印度伙伴

你的支援和祈祷对于像乌莎这样的信徒来说至关重要,给他们所提供的不只是食物,还有法律援助和长期的培训。谢谢你!

打倒了 却不致死亡...



印度的教会虽被打倒了，却不致死亡。 现在是时候行动了！

薇妮塔(化名)只因是基督徒，在家里受到袭击。她被残忍地殴打，她六个月大的女儿被摔到地上。当她到了医院，医院却因为她是信仰耶稣而拒绝给予治疗。

她说：“如果不是神，我们准没命了！”

薇妮塔的朋友，也就是她的牧师娘严重受伤，若不是有敞开的门伙伴提供的医疗援助，她早已经死了！

这样的事发生在一个民主国家，似乎是难以想像的。然而，印度教极端分子却已开始用谎言来煽动仇恨，要摧毁印度的教会。

他们的暴力并没有因为疫情大流行而停止。但是，等疫情流行结束的时候，还会有教会幸存下来吗？

你的支援可以帮助教会存活—对抗暴力、逼迫以及因新冠肺炎疫情失去生计等问题。

每155港元 能为一名暴力受害者或一名失去生计的信徒提供紧急救济援助，渡过疫情。

每550港元 能为一名领袖提供如何举办“逼迫生存研习会”的训练。

每2,300港元 能帮助一名失去生计的信徒开创一个小事业。

请即捐献：登入

www.opendoors.org.hk

谢谢你！

我们是获豁免缴税的慈善团体(根据《税务条例》第88条)。

敞开的门香港有限公司

香港, 旺角邮政局, 信箱78516号

台湾, 23499 永和邮局, 44号信箱

+852 3525 0820 • +886 905914770

enquiryhk@od.org • www.opendoors.org.hk



@opendoorshk

+852 5608 8729

敞开的门OpenDoors



敞開的門

服侍全球受逼迫的基督徒

官方网站

